MEXIYHAPOIOHBIN TI'EOOGH3HUUYECKHH

Bepmuraabhoe
30Kdu posarue
uorocghe poi

®opva 7—G

Cramus o ff wmLaca gagr

romn

/

Tab.auya Ne

puyvevyanus K o0padoTke HADJIOLEHIII

Mecsn Q.9qrt]oewe 1959 wg

69F ‘ Kanu6poBKa BRICOTH
®c Ahi* Ah2**
Henp |Bpema| 2 g IIpuMevannsa
:.g a0 |oocie RXo [mociie
> e KM KM % %
1 locod E | hE=150/noH JoE=V19¢ /14
06.15| E_| hE=150/oH JoE=25H][16
0.30 E | hE=145/110H $oE = 245H /2.0
06.45| £ | hE=145[110H JoF =265H[23
09.00 £ | hE =120/100H FoE =355H[29
10.30| £ | hE =115/110H JoF =3.95H[3.0
14.00| E hE =1fo/100 H JoE = 40H[3.0
#4.30| E hE= {10 /100H JoE =V3.9R/30
2 loeso| £ | AE=160/430/120H SE=2.4H[3.0/49
ool £ | _hE=115/110H FoE=4.0H[3.0
14.45| F hE = 110/ 110 H LkE = 40H/[3.0
3 |0%00| £ |_hE=125[110H Job=V2.35R/2.2
_ lozt5| E|_hE=125[{05H FE=V29R/2.4
0730 F hE = 140/100 H JoE=3.04/2.6
H0.30) F | _hE=130/700H Ak =V404/35
_ |g045| E | _hE= 130/105H £E V0.404 /3.5
11.00' E hE = 430/100H Sob=4oH /3.5
11.45| E hE = 130/ too H FE= 40H /35
11.30| E hE=125/100H AE= 4.0H /3.4
43.45| E hE =125/100H FoE= 40H /34
14.00| E WE = 110/100 H JoE = 40H/3.2
45.00| E_ | hE=110/100 H JoE=33H/3.8
45.45| F hE =110/100 H SE=36H/2.9
15.30| E hE= 140/100 H S E=355H]2.7
4 loe.4s E hE= 145/110H JoE= R[2.2
0%700( E RE=140/105H FoE = 2¥5H[2.3
oI5| £ hE=135/400 H JoE =V395R/ 2%
07.30l £ | hE=£30/100H JoE =V305R/2.6

* Ah1 wynepasg OTMeTKA BHICOTH MHNYC HILKHUE Kpail 3eMHOTO HMIIyIbca.

** Ah2 mpomeuTHaA OMNSKA B HOJOKEHUA METKH BLICOTHI.



MEXIYHAPONUBIH TEOOUBUYECKHH TOI

Tabauya JW_aZ_

Bepmuraashoe
80HOu posarue
uorocge pbi - o
Gopwa 7—G  IIPHMEUAHIT K 00padoTre 1ADJIOICHUIT
Cranuns ﬂu_wwsag Mecsn .//Nfevlé 1959 2
6005 ' HammOpoBKa BLICOTH
Ienn |Bpema %E ITpuMewannsa Ant* A2+
?;§ oo jmocie | pmo [mociie
% B KM KM % %
4 logws| E | _hE=135/100H £E=31H[27 |
1245\ E_|_hE=125/100H SoE= 2.4H/18
5 loe.15| E hE =150/V 4404 SfoE = 2.35H/2.0
0630 E hE =150/ 1354 SoE = Z.GH/:&#
06.45| £ | _hE= 150/Ut404 S E=2751/2.5
0z.00| £ | _hE=125/f00H AE=29H/2.2
o5 | E | _hE=120]t00H HE =V30R/2.3
0230| F hE = 130/ 100H SoE=U3.2R[2.6
0245 £ hE =130/ 100H LE=U35R/2.8
08.30| E | _hE=125/100H SFoE= 3.6H/2.9
10.30| F1 |_hEr=235/200H Jo1 = 2/V04%
#.30| E | _hE=110/100H HE=V4oc/3%
11.45| F | _&E =100/100H Sk = C[34
12.00\ E hE =130/100H FoE = 4.0H /36
1245! £ | _hE=120/100H foE = honla3
14.45| F | _hE=115/100H Jof = 4.01)30
1430'_E | _hE=110/100H Jo = 4.01 /3.0
14450 E | _hE= 110/100H FoE=40H/30
15.00 £ | _hE= 119/ 1004 SE=39H[28
1515\ F | _hE= 1{0/{00H SoE = 3¥5H[2.}
15.30| E kE =140/ 1o0H foE =365H/2.%
6 106.00 E hE =165/135H FoE = 20H/16
06/5_E hE =170/ 130/1000  FoE = 2.4H [2.0/16
_ |063d_£ | _hE=180/115/105H _ SoF = 2.6H23[1¢
06.45| £ | hE=165/110/105H  FoE=R[2.4 /1.8
o700l E | hE=120/105H SoE= R[22
0215\ E | _hE=150/120/105/105H SoE-30H[2.9/2.5/20
0e30l E | hE=425[f00H JoE=32H]2.3

* Ahl nynepas OTMeTKA BLICOTRI MUHYC HIGKHIH Kpaii 3eMHOro mMmmyJbca.

** Ah2 mpouenTHad OomWMIKA B MOJIOKEHMHN METKH BRICOTH.



MERIYHAPOONUBIN TIEOOHU3HUECKHH TOI

Bepmuxaasroe

Tab.auya .NG_____\5

o ) .
Gopwa 7—G  LIPHMEUAHHT K o0padoTre HadIIOeHHI
Crannusa _ﬂwogog Mecsan ,ﬂ"fe.u 1959 ».
60°% . HannbpoBKa BRICOTH
g Aht* An2%*
Heus |Bpema) = 5 ITpuMenanns
E:§ a0 |mocne | Ho (moche
o 3, KM KM % %
6 losco| E | hE=135/105H 5E=34H[3.0
08.15| £ | hE=130/100H FHE=3.6H/3.0
1505 | £ | hE=110/ 1004 JoF=535H/28
15.30| £ | hE=110/100H VoE=3.65H/2.7
2 los4s| E | AE=265/150H JoE=18H115
06.00| £ | hE=220]/150H FoE= 2.0H/1.9
06.15| £ | hE=200/V720C JoE=2.35H /2.1
0630 £ | hE=750/140# HE=25H /2.2
8 |ogoo F | hE=220/£1408 FoE=2.0H]175
0zi5| E2 | hEa= 245 JoE2=3.2
0239 E2 | hE2=245 JoE2 =34
1430 E | ME=125/100H JoF=40H /355
16.05| E | _hE=110/t00d  SoF=545H]23
1630\ £ | AE=110/100H FE=VYB44 /20
645| E_ | _hE=110/100H JoE=U334/2.4
{z00| E _|_hE=110/ 100 JoE=U3.14/2.0
215 E hE=110/100 H foE=VU304/19
230| E | hE=110/100H  SoE=U294//65
1745 £ | hE=1{5/100H _ FoE=V2.65A/15
1000 E | hE=145/100H  HE=V244]1.55
9.45| E | hE=145/100H  FoE= 2.2H]/1.5
d.30| £ | hE=130/1004 SoE=1.95H/14
9 |o2/5| E2 | _hE2= 250 HE2= 3%
16.30| £ | hE =105/1004 JoE =31H/19
16-45| [ | AE = 105]100H hE=30H[4.9
200| £ | hE =110/ 1004 JoE =2.954 /1.7
1715\ F_ | hE=110/100H  JoE= 28H[17
1730l E | hE =110[100d  foE=2.6H/16

* Ahl nynesas oTMerKa BRICOTHI MUHYC HIUKUIE Kpaii 3eMHOro munyisca.

** Ah2 ppouenTHas OWHSKA B HOJIOHEHMA METKHE BLICOTHI,




MERIYHAPOIBIH

Bepmuxaashoe
gondu poganue
uorocghe pr

®opma 7—G

Craunums //u.c .VGSO.:J{

FTEOCPU3UYECKUH TO[L

Tab.auya M__L

Mpumevanus k 00padoTke HAOJIIOACHMUIT

Mecsir ﬂr?ele 1959+ .

° KannOpoBKa BRICOTHI
604 &g Ahi‘p An2**
Henb [Bpems gg TipiiMeuanusa o Tmoome | 70 lnocae
% B kM | M | 9 %
8 1745\ E | hE=145/t00H FoE=24H[14
40 |0845| £ | hE=125/100d FoE=354]2.9
08.30| E | hE=125[100H JoE=3.65H[3.0
08.45| E2 | hEn= 215 HEz=40
09.00 F2 | hE£2=210 FJoE2=42
09.45| Ea | hE2=205 Jof 2744
09.30| F2 | h€2=220 JoF3a =42
09.45| Fa | ME2=225 JoE2=4.2
11000 | Fa | ME2=200 JoE2=146
40.45| Fa | hE2 =200 Job2=44
10.30| Fa | hE2 =200 JoE2=44
415 Fa | RE2.=180 Jokg =44
600 £ | ME=110/100H SoE =335H/2.6
12/5\ F | hE=130{110H Sk =V 2.95R/ 34
42 |v6.45\ E | M=1z0/115H JoE=9.5H/2.5
0c.30| E | hE=175 [110H £E= 0.65H]24
0200 F | hE=190[705/ JoE = .3.orl,/ 9.¢
08.15| F__|_hE=140/100H FoE=36H[30
14.45 | £ | hE=120/105H JoF = 40H /34
16.45| £ | hE=110/100H SoE=34H[2.3
16350 | E | hE=110/100H JoE=3.251]03
1645 | E | _hE=1fo/100H JoE=3.1H[23
12.00| E hE=110/100¥ Jok = 3.01/8.9
1215| F | héE=130/445/100H  JoE=0.95K[23]0.0
1230 | E | AE=120/100H JoE= 9.6H] R0
245| E | hE=195/100H JoF= 24H/17
18.00 | F | hE= 125]100d JoF = 2.o01[1.6
19.00lfES | RES=125H JoES= 3,00

* Ah1 nyseBas OTMeTKa BBLICOTHI MUHYC HIKHUE Kpail 3eMHOr0 HMIy:Isca.

** Ah2 npouedrHas OWNSKA B HOJOKEHAH METKH BLICOTHI.



MEXIYHAPONUBIA TEO®H3HUYECKHH TOL

Bepmukaavtoe

Tabauya N

s

30HOu posarue
Z;’;;“jj”;‘_G Opuveuanus & odpadoTre HaDIOICHMIL
Crarnng ﬂug,xagagf Mecsig ﬂhfedﬁ 41959,
92,4 KannOpoBKa BHICOTHI
b0 & Amfp Ah2+*
Hens |Bpema| %5 g ITpnvewanna
8‘[_:3 a0 |mocnme | mo [mocie
5 3, KM KM % %
12 |19.15| Sk | hEg = 130H Sob 5= 2.9H j
19.30| -»— | hES =115H SHbs = 28H !
15 loc.oo| £ | _hE=125/130H JE=2151/1.8
06.45|_E | _hE=150/110H SE=R[25
0s.00| F2 | hE2=260 SfEa=37
#oo| E | hE=115/100H SE=40H/3.2
_ Wz4s| E | ME=110/1004 JoE=0.95H/14
12.30| [ | AE= 110/100d fob= D.5H[1.5
1245\ [ | hE=120/100H ___ HhE=24H/16
44 locod E_|_hé=160/t40H JoE=225H/1.9
0645 E | _hE=150/115H JoE=95H/2.0
0¢.30, [ |_hE=150/1104 JoE= 26H[24
0230 F_|_hE=1350/405H o= 3451/ 2.6
_ |og.45| Ez | _kE2=220 Joba= 40
030! £ |_hE=130/105H JoE=V40R/34
1445\ £ |_hE=105/400H JoE= 40/2.4
1248| E _|_hE=110/1004 JoE=29H[16
___ W7230| E_|_hE=110/100H HE=265H/1¢
___Wzy5| F | _hE-=120[/t00H JoE=2.4H /1.6
g.00| F hE= 130/100H JoF = 2.IH/15
15 |05.30| E hE = 190 /110H JoE=4.8H/14
06.15| E hE= 160 /17204 JoE= Qu5H 20
0630| E hE = 160/110H JoF=2.6H/2.4
4215 | E | _hE=120/1004 JoE=A/19
1230\ F_ | _hE=120(1004 JoE= £/20
b8\ E | hE=129/100d JoE= A/19

* Ah! wymesas OTMeTKA BRICOTH MUHYC INUKHHE Kpail 3eMHOTO HMIy:Ihca.

** Ab2 nponentBas OWNOKA B MOJIOMKEHAM METKH BLICOTHI,



MERIYNAPOOHLIA TEOOGUBHUUYECKUU TOI

Ta6auyo JV5___5

BepmuxaabHoe
gonOupoearue
g::::p:_(} Hpumeuanusa & o0padoTke HaOIIOxEHMUIL
Crannnsg ﬂwma’ay Mecsn ﬂn_Pe.;,e 41959-
:p? HKanuopoBKa BLICOTEI
00’ g aie Ab2
,Il,'em» BPeMH é-; npnMeanHﬂ a0 nocjie pife] nociie|
VS KM KM % %
/5 |48.00| E | hE=120][100H fE=24H/16
16 loed5| F_ | ME=170/125H JoE=24H /2.0
0630 £ | Ak =140/115H JoL=2.65//2.0
06.45| £ | hE=105/405H JoFE=2¢5H/1.9
10.45\ £ |\ hE=125/1004 JoE= 40H /3.3
cus5| £ | hE=110/100H SE=315H/19 L
20o| F_|_hf=110/100H JoE=30H[19 |
17 (0530 F | hE=150[110H JoE=185H[25_ L
0545| [ | hE=150/115H JoE=2.04/15 |
06.00| [ | NE=150/130/ JofF=235K/20 | | |
0c.45| £ | hE=165/F1158 Jof = 265H (21
_ 0630 f | AE=170/115H JoE= 435K /2.5
#ys| £ | _hE=110/4004 Jof = 4.04 /3.0 __
1200 £ | hE=1405/100H JoE=30H[2.4 ]
1215 | £ |_hE=110/100H JoE=2.9H /15
W30l F | _hE=145/100H Hof = 0.65H /17 R
1245 | | hE=115] 100 JoF = 2.35H/1.6 -
2.00| [ | _hé=120/100H Job=0.1H (16 .
/8_|0goo | [ | _hE=135]105H JoE=3.5H /33 o
45| F | _AE=115/100H JoE= 4.OH/35
125 | £ | _hE=120/105H JoE =R/ 2.0 -
49 los30| [ | _hE=450/125H FoE=18H/13 L
06.00 E |_hE=145/130H Jof = 2.35H/2.6
06.45 E hE =140/120H JoE = 2.65H/2.3
0630 F | _hE=145/110H JoE= 275 H[25
0245\ E | _hE= 110/ {00H HE=V324/2%
0730 € hE= 410/100H JoE=V34 0 |24
10451 E | hE=415/105H JoE= 40H /3.5

* Ahl nyneBaA OTMeTKa BRICOTH MMHYC HWKHHI Kpail 3eMHOTO MMIYJkCA.

** Ah2 npouenrnan omuOKa B HOJOKEHHII METKN BLICOTHI.




 MEMXIYHAPOIHBLIH TEO®U3HYECKHUN I'0X

BepmuxkaavHoe
aoHOupceanue
uorocipepoi.

®opma 7—G
Crannus ﬁu:w/a Sa 9

[Ipumeuanua k oOpadoOTEE 11aDJIONEHNIT

Tabauya Ne

Mecan ﬂh_pe.ne 4959 >

HannépoBKa BLICOTH
bo¥ eg Aht* - Ah2
fler |Bpeyta E-E Tipmyesatins mo |mocie| pmo | moctie
;2 = KM KM % %
/9 _|noo| E | _hE=120/105H JoE=40H [34
#15| E | hE=115/100H JoE=44H /3.3
1745\ F hE =160/110H JoE=3.0H/28
20 |0545| £ | hE=1?5/110H FfoE=2.1H[17
06.00 [ | hE=130/185/1100  Jok=24H/2.0/15 _
07.15| £ | AE=115/105H JoE=U3.2R [2.9
0z.30| F | _AE=#10/105H $E=V3.3R/24
4ys| £ | AE=135/100H HbE=40H/3.5 -
1530 £ | _hE= {10/100H JoE=3%5H]2y |
1545 E | _h€= 110/ 1004 SoE=33¢c/2Y | ]
31 lo6.od F | hE=180/180/435/125H KE-25H/0.0120/1.9 __
0630 [ | _hE=140/115H Sof =V 2.94/2.4
06.45| £ | _hE=170/115H JoE=30H[2.8 |
3 | e AUh5 no| A3.Y5 wotmpze/lu, RO -
2 | ¢ 9400 g9 02Y& uwopw,u/ rag,
" | 0518 £°| KE = aisjeisbe Jozwf.w//z.z .
060 F | _hE=235/130H JoE=2.5¢#/835 _
06.15) £ | _hE=200/1{0H JoE = 23H/2.4 .
_ los48| £ | _hE=490/110H JoE = 30M] 2.75
3.45| £ |_hE = t0/100H JoE= 4.0H[5.2 ]
43.30| £ | _hE=115/100H JoE= 40H/[3.3 -
4345\ E | _hE =130/ 100K foE= Yo /3 I
19.00| £ | hE=115/100/ FoE= 4.0H/3.0 L
27 1830, £ | _hE =130/400H JoE= 2.0H/16
29 l0g.oo| £ | hE=170/120H Jof = 2.5H
06.45| E | hE=170/1104 JoE=0.7H /2.4
/5001 £ | hE=125/110H JoE=395H[55

* Ahl nyneBas oTMETKA BHICOTH MHEHYC BH/KHAE Kpail 3eMHOro MMMYJnca.

** Ah2 npouesHTHad omn0Ka B MOMOHKERMH METKH BRICOTHI.




MEROYUAPOOHBIA TEOOUBUYECKUU I'OJ
Bepmurasvhoe Tabauya Ne
80HOuU peeanue
uoHocepbl. e
Dopxa 7—G Ipumevanua & o0padoTre HaDdIIOICHMIT
Crasuusa ﬂuﬁ.yagaﬁ Mecan ﬂnf)e.ne 4959,

60 ‘s, KannépoBKa BRICOTEHI
gg Ahi* Ah2
Jenb |Bpems g ; TIpamewanus o lmoone| 70 | moome
;&‘ 2 KM KM % %
99 |4545| E | hE=185/105K Sk =58H[52

15.50] £ | hE=120[105H Jof = B7H[34

15.45| E | AME =115/100H Jof =3.6//3.0

{6.45| £ | ME=145/105 H HE=354H/3.8
U630l £ | _hE=120/105H hE=33H[27

16.45| £ | _hE =120/100H hE=3.41H[24

1200| F | hE=120/100H S E=30H[2.0

245| £ | hE=115/100H FoE=2.95H /2.0

17250| £ | hE=410/100H FoE=D.8H /1.3

1zu5| [ | _hE=145/100H HE=VIZH/[17

1400| E | AE=425/100H JoE= 2.65/15
_ Ws45| £ | _hE=130/100H foE=23H[2.0

1830 E | _hE= 115/4o0H JoE = 21H[15 T

1845| £ | _hE=125]100H b= ROH[15

30 10530 £ | hE=140/115H AHE =V2.0C/16

* Ah!l HynmeBas OTMeTKa BBICOTH MHHYC HIKHMA Kpaii 3eMHOrO HMITYJbCA.

** Ah2 mpoleHTiiag omMOKa B IOJIOKEHHH METKH BHICOTH.



